

Первым делом – самолеты...

С кружка планеристов в школе ОСОАВИАХИМа начинали создатели легендарных «Яков», «Антеев» и «Русланов» Яковлев и Антонов

В Свердловском отделении ДОСААФ новый руководитель: с 1 апреля исполняющим обязанности председателя назначен один из региональных лидеров ветеранского движения, «афганец», подполковник юстиции в запасе Владимир МЕЗЕНЦЕВ.

ки зачастую нет, потому что все платно. И вот паренек приходит в армию и через 4 месяца заключает контракт...



В ДОСААФ будут готовить операторов беспилотников

Владимир Анатольевич, чего ждать свердловчанам от вашего прихода на пост руководителя?

Моя задача – чтобы отделение работало в полную силу, как это было в советское время, развивая новые направления деятельности ДОСААФ.

В чем причины такой плачевной ситуации?

Причин, как всегда, несколько: здесь и субъективные факторы – кто-то из руководителей на местах...

Сам окончил водительские курсы ДОСААФ, занимался спортом, ходил в школьный тир, а первые знания об армии получил на уроках начальной военной подготовки.

А сейчас работает в Ирибите котельную отключили за неуплату, в результате трубы в боксах лопнули.

Одно из основных направлений работы ДОСААФ – подготовка специалистов для армии. Какие специальности призывники могут получить сегодня?

[В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ]

Не фонтан, а лекарство

В Заречном нашли нетривиальный способ борьбы с водорослями



Зареченцы получили фонтан «два в одном»: это и украшение набережной, и средство для очистки водоема

Жителей Заречного удивили фонтаны, бьющие прямо из воды в заливе Белярского водохранилища.

доросли, или цианобактерии, которые очень выгодна себе чувствуют и быстро размножаются в стоячей воде.

Фонтанчики привлекают внимание и однозначно станут еще одним культурным местом для жителей, – комментирует жительница Заречного Полина Кислица.

ДОСЬЕ

Владимир МЕЗЕНЦЕВ
Родился 20.02.1961 года в г. Калязин Тверской области.

СПРАВКА

ОСОАВИАХИМ – Общество содействия обороне, авиационному и химическому строительству. Образован в 1927 году.

Одно из основных направлений работы ДОСААФ – подготовка специалистов для армии.

Готовим водителей и связистов – это основное. Делаем небольшие выпуски по специальности «водитель-парашютист».

На какие силы в регионе вы намерены опереться?
У меня уже состоялась встреча с вице-губернатором Свердловской области Олегом Челезовым.

В Орджоникидзевском суде Екатеринбурга находится уголовное дело, которое по вынесению приговора будет предметом тщательного изучения юристов.

ВТБ снизил ставки по кредитам наличными до 9,9 процента

С 4 мая ВТБ снизил минимальную ставку по кредитам наличными на 3 п.п. – до 9,9 процента годовых.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 11 мая 2022 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» размещена подложка раскрытия информации о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за апрель 2022 г. о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (планы газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на май 2022 г.

Удостоверение о повышении квалификации цикла «Палиативная помощь в педиатрии», выданное на имя Козловой Валентины Владимировны, считать действительным в связи с утерей.

ПАТРУЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Екатеринбург

В канун Дня Победы полиция Екатеринбурга завершила расследование дела о краже наград ветерана Великой Отечественной войны. Дело передано в суд.



«Креста на тебе нет!» – так говорили раньше про людей без чести и совести.

В остальном – перед полицейскими предстал обычный криминальный курьер, так называемый «бегун», помогающий своим сообщникам обманывать доверчивых пенсионеров по схеме: «Ваш родственник попал в ДТП».

Подозреваемый был задержан после визита к очередной пенсионерке, у которой забрал 100 тысяч рублей, большую часть из которых должен был перечислить «работодателем».

В Орджоникидзевском суде Екатеринбурга находится уголовное дело, которое по вынесению приговора будет предметом тщательного изучения юристов.

Речь идет о распространении наркотиков, и это один из первых случаев, когда привлечь к ответственности удалось не только рядовых закладчиков, но и достаточно большую группу граждан, занимавшихся торговлей наркотиками через сеть интернет-магазинов.

Ирбит

Благодарность и памятный подарок от начальника МО МВД «Ирбитский» получила жительница города Алена КУЗНЕЦОВА, оказавшая помощь сотрудникам полиции при задержании опасного преступника.

9 апреля полицейских вызвали на место ссоры в одном из домов по улице Орджоникидзе.

Верхняя Пышма

Накануне Дня Победы в Верхней Пышме во дворе МО МВД «Верхнепышминский» открыт мемориал памяти сотрудников отдела – участников войны и тружеников тыла.



Иван Агапитов, механик-водитель танка, призванный в 1943 году, прошел с боями от Варшавы до Берлина, будучи удостоен двух медалей «За отвагу».

После войны эти и другие ветераны составляли золотой кадровый фонд пышминской милиции.

